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2) €in @anbler will 35 Gentner 10 Pfund Stahl
A Gentner 8 thir. 6 gr. gegen Wein vertaufchen, wo

ber Cimer 131 -_thr. ~gr.It. %te .me_l Cimer TWein ¢r=

bielt er? Fad el ) e L
1 Gent, 8gr. pr = 35 Gent, 10 %)funb
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3) B. will 131 Centner Waare, wo ihm dee
Gentner 263 thir. Tommt, gegen andere, wo der Centa

ner 20 thlr. Fommt, eintaufchen. LWie viel hat B,
erhalten? — 18 Gentner,

4) L. will ein ‘Saﬁd)en Waare von 132 Pfund,.
wo ihm a3 %}funb 2 thiv. 20 gr. Foftef, gegen 120 Pfd.

Snbigo a Pfo, 1 thle. 21 gr. vertaufhen, TWie viel
bat £ beraud befommen? — 149 thlr,

3) C. Dhat 30 Mt 8 Loth alted ESilber, bie
Mark zu 8L thlr. gevechnet, er will aber dafur' folded
baben weldyes 18 gr, werth ift, und nody 10 thlw,




